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Toulouse le : 19 juin 2024

Fêtes des Associations - 15 juin 2024 – Piste des Géants

Grande réussite pour cette première édition ou de de nombreuses Association ont participé à cette manifestation. L’ASCM a pu mettre en avant ses 26 activités et ses 1700 adhérents.
Toute la journée, les bénévoles du club Tennis de Table ont accueilli une centaine de visiteurs qui sont venu faire des échanges avec la petite balle sur les tables mises à disposition par la Mairie de Toulouse.      
Lors de la démonstration et ce malgré le temps, le public a pu apprécier les différents échanges techniques avec la meilleure joueuse d’Occitanie et l’entraineur du club.
Cette journée a permis de faire découvrir le Tennis de Table et de situer le club avec ses 116 adhérents qui se trouve à proximité de la Piste des Géants sur le quartier de Montaudran.
De nombreux contacts ont été pris. Peut-être de futurs pongistes voulant imiter les excellents résultats des frères Lebrun au niveau mondial.
Présent sur la photo : Mr MOUDENC- maire de Toulouse, Mr ESNAULT - maire de quartier Toulouse Est, Mr ALVES - maire du quartier Toulouse Ouest, Mr RIGODANZO - Président du club Tennis de Table de Montaudran, Les bénévoles du club.
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